

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕਰਾਇਮ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 30.11.2023

ਲੜੀ ਨੰ	ਥਾਣਾ	ਮੁਕੱਦਮਾ ਨੰਬਰ, ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਜੁਰਮ	ਬਾਹੱਦ ਰਕਬਾ	ਮੁਦੱਈ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ	ਦੋਸ਼ੀ ਦਾ ਨਾਮ	ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ	ਬ੍ਰਾਮਦਗੀ	ਤਫਤੀਸ਼ੀ ਅਫਸਰ ਦਾ ਨਾਮ
1	ਕਬਰਵਾਲਾ	170 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਕਬਰਵਾਲਾ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲ :- ਹੌਲਦਾਰ ਸੰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਲੱਖਾ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਕੱਟਿਆਵਾਲੀ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਅਬੋਹਰ ਤੋਂ ਮਲੋਟ ਰੋਡ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਟੀ ਪੁਆਇੰਟ ਪਿੰਡ ਕੱਟਿਆਵਾਲੀ ਮੌਜੂਦ ਸੀ ਤਾਂ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਆਪਣੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਕੈਨੀ ਪਲਾਸਟਿਕ ਫੜੀ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਖਿਸਕਣ ਲੱਗਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ । ਜਿਸ ਦੀ ਹਸਬ ਜਾਬਤਾ ਤਲਾਸ਼ੀ ਲੈਣ ਤੇ 20-1/4 ਬੋਤਲਾ ਨਜਾਇਜ਼ ਸ਼ਰਾਬ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈ । ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	20-1/4 ਬੋਤਲਾ ਨਜਾਇਜ਼ ਸ਼ਰਾਬ	ਹੌਲਦਾਰ ਸੰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ
2	ਕਬਰਵਾਲਾ	171 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 22B/61/85 NDPS ACT	ਮਿੱਡਾ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲ : ਸ:ਬ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਸੀਮਾ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਸਵਰਨ ਕੁਮਾਰ ਉਰਫ ਬਿੱਟੂ ਵਾਸੀ ਮਿੱਡਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸੌਂਕੀ ਪੁਰਸ਼ਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪਿੰਡ ਮੋਹਲਾ ਤੋਂ ਕਰੀਬ 10 ਕਰਮਾ ਪਿੱਛੇ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਫੜੀ ਆਉਂਦੀ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਘਬਰਾ ਕੇ ਪਿੱਛੇ ਨੂੰ ਮੁੜਨ ਲੱਗੀ। ਜਿਸ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਜਿਸ ਦੀ ਜਸਬ ਜਾਬਤਾ ਤਲਾਸ਼ੀ ਲੈਣ ਤੇ ਉਸ ਪਾਸੇ ਕੁੱਲ 300 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆਂ ਮਾਰਕਾ Tramadol Hydrochloride Tablets RL-DOL 100 SR ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈਆ। ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	300 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆਂ	ਸ:ਬ ਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
3	ਕਬਰਵਾਲਾ	172 ਮਿਤੀ 29/11/2023 ਅ/ਧ 22C/61/85 NDPS ACT	ਬੁਰਜ ਸਿਧਵਾ	ਇਤਲਾਹ ਵੱਲ ਸ:ਬ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਲੱਖਾ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਹਰਜਿੰਦਰ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨਬਰ 4 ਬੈਕ ਸਾਇਡ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਮਲੋਟ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ 08/ਸਮਸ ਸਮੇਤ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸੌਂਕੀ ਪੁਰਸ਼ਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਪਿੰਡ ਬੁਰਜਾਂ ਤੋਂ ਥੋੜਾ ਪਿੱਛੇ ਸੇਮ ਨਾਲਾ ਬਾ ਹੱਦ ਪਿੰਡ ਬੁਰਜਾਂ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਸੇਮ ਨਾਲਾ ਦੀ ਖੱਬੀ ਬੰਨੀ ਉਪਰ ਇੱਕ ਸਰਦਾਰ ਵਿਅਕਤੀ ਬੈਠਾ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਲੇ ਰੰਗ ਦਾ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਜਿਸ ਦਾ ਮੂੰਹ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਲਿਫਾਫਾ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਕੱਢ ਕੇ ਖਾਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਵੇਖ ਕੇ ਇੱਕ ਦਮ ਘਬਰਾ ਕੇ ਖੜਾ ਹੋ ਕੇ ਪਿੰਡ ਬੁਰਜਾਂ ਦੀ ਤਰਫ ਕਾਹਲੀ ਕਾਹਲੀ ਤੁਰਨ ਲੱਗਾ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ:ਬ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰ 199/ਸ.ਮ.ਸ ਮੌਕ ਪਰ ਪੁੱਜੇ। ਜਿਨਾ ਨੇ ਉਕਤ ਦੋਸ਼ੀ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕਰਨ ਪਰ ਉਸ ਪਾਸੇ ਕੁੱਲ 200 ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਮਾਰਕਾ Alprazolam Tablets IP 0.5 mg ਜਿਹਨਾਂ ਦਾ ਬੈਚ ਨੰਬਰ ਅਤੇ MFG, EXP DATE ਮਿਟਾਇਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਇਆ। ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	200 ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ	ਸ:ਬ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ CIA 2 Malout
4	ਕਬਰਵਾਲਾ	173 ਮਿਤੀ 29/11/2023 ਅ/ਧ 22C/61/85 NDPS ACT	ਮਿੱਡਾ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲ ਸ:ਬ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ	ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਰਾਮ ਵਾਸੀ ਮਿੱਡਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸੌਂਕੀ ਪੁਰਸ਼ਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਪਿੰਡ ਮਿੱਡਾ ਤੋਂ ਕਰੀਬ 1/2 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਰਾਣੀ ਵਾਲਾ ਵੱਲ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਬੁਲੇਟ ਮੋਟਰ ਸਾਇਕਲ ਪਰ ਸਵਾਰ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਆਉਂਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸੌਂਕ ਦੀ ਬਿਨਾਹ ਪਰ ਸਮੇਤ ਮੋਟਰਸਾਇਕਲ ਮਾਰਕਾ ਰਾਇਲ ਇਨਫੀਲਡ ਨੰਬਰੀ PB 03 BB 5444 ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਜਿਸ ਪਾਸੇ ਤਲਾਸ਼ੀ ਦੌਰਾਨ 30 ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ Etizolam Tablets JP 0.5 mg ਬੈਚ ਨੰਬਰ DNTD 01021, MFG: JAN:2023, EXP: DEC: 2024 ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈਆਂ। ਜਿਸ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	30 ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਅਤੇ ਮੋਟਰਸਾਇਕਲ ਮਾਰਕਾ ਰਾਇਲ ਇਨਫੀਲਡ ਨੰਬਰੀ PB 03 BB 5444	ਸ:ਬ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ
5	ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ	150 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਪਿੰਡ ਘੱਗਾ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲ : ਸ.ਬ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਨਿੱਕਾ ਪੁੱਤਰ ਅੰਗਰੇਜ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਜੰਡਵਾਲਾ ਚੜਤ ਸਿੰਘ ਹਾਲ ਅਬਾਦ ਨਾਨਕਸਰ ਢਾਈਆ ਪਿੰਡ ਘੱਗਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸ਼ੀ ਨਜਾਇਜ਼ ਸ਼ਰਾਬ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਉਸਦੇ ਘਰ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਸ ਪਾਸੇ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਜਾ ਲਹਾਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	100 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ	ਸ.ਬ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ
6	ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ	151 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 15B/61/85 NDPS ACT	ਪਿੰਡ ਹੁਸਨਰ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲ : ਸ.ਬ ਧਰਮਪਾਲ	ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜੈਮਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਨੇੜੇ ਡੇਰਾ ਸ੍ਰੀ ਬਾਬਾ ਗੰਗਾ ਰਾਮ ਜੀ, ਪਿੰਡ ਹੁਸਨਰ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਪਿੰਡ ਹੁਸਨਰ ਤੋਂ ਮਾਰਕਫੈਡ ਰੋਡ ਰਾਹੀਂ ਥੋਹੜੀ ਨੂੰ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਆਉਂਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ ਜਿਸਦੇ ਦੋ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਝੋਲਾ ਪਲਾਸਟਿਕ ਫੜਿਆ ਹੋਇਆ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖਕੇ ਇਕਦਮ ਘਬਰਾਕੇ ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਝਾੜੀਆ ਵਿੱਚ ਲੁਕਣ ਲੱਗਾ। ਜਿਸ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਜਿਸ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕਰਨ ਤੇ ਝੋਲਾ ਪਲਾਸਟਿਕ ਵਿੱਚੋਂ 1 ਕਿੱਲੋ 500 ਗਰਾਮ ਡੋਡੇ ਚੂਰਾ ਪੋਸਤ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਏ। ਜਿਸ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	1 ਕਿੱਲੋ 500 ਗਰਾਮ ਡੋਡੇ ਚੂਰਾ ਪੋਸਤ	ਸ.ਬ ਧਰਮਪਾਲ
7	ਕੋਟਭਾਈ	171 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਪਿੰਡ ਬਾਦੀਆ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲ ਸ.ਬ ਪਲੂਸ ਸਿੰਘ	ਨਰਾਇਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੰਨਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਬਾਦੀਆ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸ਼ੀ ਨਜਾਇਜ਼ ਸ਼ਰਾਬ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਉਸਦੇ ਘਰ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਸ ਪਾਸੇ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਜਾ ਲਹਾਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	50 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ	ਸ.ਬ ਪਲੂਸ ਸਿੰਘ
8	ਕੋਟਭਾਈ	172 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 457,380 IPC	ਪਿੰਡ ਗਿਲਜੇਵਾਲਾ	ਧਰਮਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮਿੱਠਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੱਤਾ ਮੱਲ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਗਿਲਜੇਵਾਲਾ ਉਮਰ ਕ੍ਰੀਬ 47 ਸਾਲ	1. ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮਨੀ ਪੁੱਤਰ ਜਸਕਰਨ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਕੱਦੂ 2. ਗੁਰਸੇਵਕ ਸਰਮਾ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮਜੀਤ ਸਰਮਾ ਵਾਸੀਆਨ ਪਿੰਡ ਗਿਲਜੇਵਾਲਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਦਈ ਸਰੋ ਦੇ ਤੋਲ ਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਰਹਾਇਸ਼ੀ ਮਕਾਨ ਦੀ ਛੱਤ ਤੇ ਲੋਹੇ ਦਾ ਟੈਕ ਸਰੋ ਦਾ ਤੋਲ ਸਟੋਰ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਹੋਇਆ ਗੋਇਹ ਤੋਲ ਸਰੋ ਦਾ ਕੋਹਲੋ ਵਾਲਿਆ ਤੋਂ ਲੈਕੇ ਤੇ ਪੈਕ ਕਰਕੇ ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਦੁਕਾਨਦਾਰਾ ਨੂੰ ਵੇਚਦਾ ਹੈ। ਉਸਦੇ ਮਕਾਨ ਦੀ ਛੱਤ ਤੇ ਬਣੇ ਟੈਕ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁੱਝ ਸਮਾ ਪਹਿਲਾ ਤੋਂ ਲਗਾਤਾਰ ਸਰੋ ਦਾ ਤੋਲ ਚੋਰੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮਿਤੀ 15,16/11/23 ਦੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਵੀ ਉਸਦਾ ਕਰੀਬ 200 ਲੀਟਰ ਤੋਲ ਚੋਰੀ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ। ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਮੁੱਦਈ ਹੁਣ ਤੱਕ ਪਤਤਾਲ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ ਜਿਸਨੂੰ ਹੁਣ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਉਸਦੇ ਘਰ ਅੰਦਰ ਦਾਖਲ ਹੋ ਕੇ ਉਸਦੇ ਗੁਆਢੀ ਜਿਸਦੀ ਉਸਦੇ ਘਰ ਨਾਲ ਛੱਤ ਲੱਗਦੀ ਹੈ ਉਕਤਾਨ ਦੋਸ਼ੀਆਨ ਨੇ ਪਹਿਲਾ ਵੀ ਅਤੇ ਮਿਤੀ 15,16 ਦੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਵੀ ਮੁੱਦਈ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਛੱਤ ਤੇ ਬਣੇ ਟੈਕ ਵਿੱਚੋਂ ਕਰੀਬ 200 ਲੀਟਰ ਸਰੋ ਦਾ ਤੋਲ ਚੋਰੀ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜਿਸਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਿਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕੁੱਲ ਮਲੀਤੀ 30,000/- ਰੁਪੈ		ਸ:ਬ: ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ
9	ਸਿਟੀ ਮਲੋਟ	205 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਸ਼ੇਖੂ ਰੋਡ ਮਲੋਟ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲ ਹੌਲਦਾਰ ਖੁਸਵੰਤ ਸਿੰਘ	ਰਾਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਉਰਫ ਲੱਡੂ ਪੁੱਤਰ ਨਾਨਕ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਲਾਲ ਚੰਦ ਵਾਸੀ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 06, ਗਲੀ ਨੰਬਰ 04, ਨੇੜੇ ਧਰਮਸ਼ਾਲਾ, ਜੰਡੀਵਾਲਾ ਚੌਕ, ਮਲੋਟ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਲੋਟ ਸ਼ਹਿਰ ਤੋਂ ਥੋੜਾ ਪਿੱਛੇ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਵਿਅਕਤੀ ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕੈਨੀ ਪਲਾਸਟਿਕ ਫੜੀ ਜਾਂਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ। ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦੇਖ ਕੇ ਘਬਰਾ ਕੇ ਭੱਜਣ ਲਗਾ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਦੋਸ਼ੀ ਉਕਤ ਦੋ ਕਬਜ਼ਾ ਵਿੱਚਲੀ ਕੈਨੀ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦਾ ਚੱਕਣ ਖੋਲ ਕੇ ਚੈਕ ਕੀਤਾ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ 12 ਬੋਤਲਾ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	12 ਬੋਤਲਾ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼	ਹੌਲਦਾਰ ਖੁਸਵੰਤ ਸਿੰਘ

10	ਸਿਟੀ ਮਲੇਟ	206 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 21A/61/85 NDPS ACT	ਚਾਰ ਖੱਬਾ ਚੌਕ ਮਲੇਟ	ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ	ਗੁਲਾਬ ਦਾਸ ਉਰਫ ਗੁਲਾਬੂ ਪੁੱਤਰ ਵਕੀਲ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਟੇਕ ਚੰਦ ਵਾਸੀ ਕੱਚੀ ਮੰਡੀ ਨਾਨਕ ਡਿੱਪੂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਮਲੇਟ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰ 483/ਸਮਸ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਗਸਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਐਮ.ਸੀ ਚੌਕ ਤੋਂ ਚਾਰ ਖੱਬਾ ਚੌਕ ਵੱਲ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨਾਨਕ ਡਿੱਪੂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਪਾਸ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਗਲੀ ਵਿੱਚੋਂ ਇਕ ਮੋਮੀ ਨੌਜਵਾਨ ਆਉਂਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਘਬਰਾ ਕੇ ਇਕ ਦਮ ਪਿੱਛੇ ਵੱਲ ਮੁੜ ਪਿਆ ਜਿਸ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਚਿੱਟੇ ਰੰਗ ਦੀ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਹਲਕੇ ਪੀਲੇ ਰੰਗ ਦਾ ਕੋਈ ਪਦਾਰਥ ਫੜਿਆ ਹੋਇਆ ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਨਸ਼ੀਲਾ ਪਦਾਰਥ ਜਾਪਦਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਜਿਸਤੇ SI ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰ 313/ਸਮਸ ਨੇ ਮੌਕਾ ਪਰ ਪੁੱਜ ਕੇ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ 05 ਗਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਬਰਾਮਦ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	05 ਗਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ	SI ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
11	ਸਿਟੀ ਮਲੇਟ	207 ਮਿਤੀ 29.11.23 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਬਾਬਾ ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਮਲੇਟ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ ਹੌਲਦਾਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ	ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਛਰ ਚੰਦਰ ਸ਼ੇਖਰ ਵਾਸੀ ਨੇੜੇ ਪੁਰਾਣਾ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਮਲੇਟ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਕਿ ਦੋਸੀ ਉਕਤ ਜੋ ਬਾਹਰਲੇ ਸੂਬੇ ਤੋਂ ਸਸਤੇ ਭਾਅ ਸ਼ਰਾਬ ਠੇਕਾ ਲਿਆ ਕੇ ਮਹਿੰਗੇ ਭਾਅ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ ਜੋ ਹੁਣ ਵੀ ਹਰਿਆਣਾ ਠੇਕਾ ਸ਼ਰਾਬ ਦੇਸੀ ਲੈ ਕੇ ਆਇਆ ਹੈ ਜੇਕਰ ਪੁਰਾਣੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਬਾਬਾ ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਮਲੇਟ ਪਾਸ ਨਾਕਾਬੰਦੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਦੋਸੀ ਉਕਤ ਸਮੇਤ ਸ਼ਰਾਬ ਠੇਕਾ ਦੇਸੀ ਹਰਿਆਣਾ ਦੇ ਕਾਬੂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	14 ਬੋਤਲਾ ਸ਼ਰਾਬ ਮਾਲਟਾ ਹਰਿਆਣਾ	ਹੌਲਦਾਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ
12	ਸਿਟੀ ਮਲੇਟ	208 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 22B/61/85 NDPS ACT	ਗਲੀ ਨੰਬਰ 04 ਗੋਬਿੰਦ ਨਗਰ ਮਲੇਟ	ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ	ਲੱਕੀ ਪੁੱਤਰ ਚਿਮਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬਰਕਤ ਰਾਮ ਵਾਸੀ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 04 ਗਲੀ ਨੰਬਰ 04 ਗੋਬਿੰਦ ਨਗਰ ਨੇੜੇ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਮਲੇਟ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰ 148/ਸਮਸ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਗਸਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨੇੜੇ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 04 ਗੋਬਿੰਦ ਨਗਰ ਮਲੇਟ ਮੌਜੂਦ ਸੀ ਤਾਂ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੋਮੀ ਨੌਜਵਾਨ ਆਪਣੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਦਾ ਹੋਇਆ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ ਜਿਸ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਰੰਗ ਫਿੱਕਾ ਗੁਲਾਬੀ ਫੜਿਆ ਹੋਇਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਦੇ ਪੱਤੇ ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ, ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਘਬਰਾ ਕੇ ਇੱਕ ਦਮ ਪਿੱਛੇ ਨੂੰ ਮੁੜਨ ਲੱਗਾ ਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਫੜਿਆ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਰੰਗ ਫਿੱਕਾ ਗੁਲਾਬੀ ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਿੱਛੇ ਲੁਕਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਲੱਗਾ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਜਿਸ ਤੇ ਸ.ਬ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰ 250/ਸਮਸ ਨੇ ਮੌਕਾ ਪਰ ਪੁੱਜ ਕੇ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕੀਤਾ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ 140 ਗੋਲੀਆਂ ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਮਾਰਕਾ TRAMADOL HYDROCHLORIDE TABLETS 100 MG, COLOVODOL 100SR ਬਰਾਮਦ ਹੋਈਆਂ ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	140 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆਂ	ਸ.ਬ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ
13	ਲੰਬੀ	264 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT (ਅਰਜੀ ਬਾਣਾ ਕਿਲਿਆਵਾਲੀ)	ਮਾਲਵਾ ਬਾਈਪਾਸ ਮੰਡੀ ਕਿਲਿਆਵਾਲੀ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਬਾਘ ਚੰਦ	ਰਜੇਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਾਲਵਾ ਬਾਈਪਾਸ ਮੰਡੀ ਕਿਲਿਆਵਾਲੀ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਕਮੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦੇ ਆਦੀ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਉਸ ਦੇ ਘਰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਕਬਜ਼ਾ ਵਿੱਚੋਂ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਲਾਹਣ, ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਜਾਂ ਚਾਲੂ ਭੱਠੀ ਸਮੇਤ ਕਾਬੂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।	100 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ	ਸ:ਬ ਬਾਘ ਚੰਦ
14	ਲੰਬੀ	265 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT (ਅਰਜੀ ਬਾਣਾ ਕਿਲਿਆਵਾਲੀ)	ਮਾਲਵਾ ਬਾਈਪਾਸ ਮੰਡੀ ਕਿਲਿਆਵਾਲੀ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ ਸੀ - 1 ਰਣਵੀਰ ਸਿੰਘ	ਜੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਿੱਠੂ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਵਾੜੀਗ ਖੇੜਾ ਹਾਲ ਆਬਾਦ ਝੁੰਗੀਆ ਮਾਲਵਾ ਬਾਈਪਾਸ ਮੰਡੀ ਕਿਲਿਆਵਾਲੀ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਹਰਿਆਣਾ ਵਿੱਚੋਂ ਸਸਤੇ ਭਾਅ ਤੇ ਸ਼ਰਾਬ ਠੇਕਾ ਦੇਸੀ ਲਿਆ ਕੇ ਮਹਿੰਗੇ ਭਾਅ ਤੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਰੰਗੇ ਹੱਥੀ ਕਾਬੂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।	24 ਬੋਤਲਾ ਸ਼ਰਾਬ ਠੇਕਾ ਦੇਸੀ ਹਰਿਆਣਾ ਮਸਤੀ ਮਾਲਟਾ	ਸੀ -1 ਰਣਵੀਰ ਸਿੰਘ
15	ਲੰਬੀ	266 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 22/61/85 NDPS Act (ਬਾਣਾ ਲੰਬੀ)	ਤਪਾਖੇੜਾ	ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਸ:ਬ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਬਾਣਾ ਲੰਬੀ	ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਰਾਜੂ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਤੱਪਾ ਖੇੜਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਇੱਕ ਲਿਖਤੀ ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਸ:ਬ: ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ 519/ਸਮਸ ਸਮੇਤ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਗਸਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚੋਂ ਪਿੰਡ ਤੱਪਾ ਖੇੜਾ ਤੋਂ ਕ੍ਰੀਬ 01 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਪਿੱਛੇ ਬਾਹੱਦ ਪਿੰਡ ਤੱਪਾ ਖੇੜਾ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਪਿੰਡ ਤੱਪਾ ਖੇੜਾ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਮੋਟਰ ਸਾਈਕਲ ਪਰ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਕਾਫੀ ਤੇਜ਼ ਰਫਤਾਰ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਸ.ਬ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਨਜਦੀਕ ਆਉਣ ਤੇ ਰੁਕਣ ਦਾ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਮੋਟਰ ਸਾਈਕਲ ਚਲਾਉਂਦੇ ਨੌਜਵਾਨ ਨੇ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਇੱਕ ਦਮ ਮੋਟਰ ਸਾਈਕਲ ਨੂੰ ਰੋਕ ਕੇ ਪਿੱਛੇ ਨੂੰ ਮੋੜਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਘਬਰਾਹਟ ਵਿੱਚ ਮੋਟਰ ਸਾਈਕਲ ਸਲਿੱਪ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਸੜਕ ਕਿਨਾਰੇ ਜਮੀਨ ਤੇ ਡਿੱਗ ਪਿਆ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਸੱਕ ਦੇ ਬਿਨਾਹ ਪਰਵ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਮੋਟਰ ਸਾਈਕਲ ਬਿਨਾਂ ਨੰਬਰੀ ਮਾਰਕਾ ਹੀਰੋ Splender+ ਦੇ ਹੈੱਡਲ ਨਾਲ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਇੱਕ ਲਿਫਾਫਾ ਮੋਮੀ ਰੰਗ ਚਿੱਟਾ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਬੰਨਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਦੀ ਚਿੱਟੇ ਅਤੇ ਬਦਾਮੀ ਰੰਗ ਦੀਆਂ ਖੁੱਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਜੋ ਇਹ ਗੋਲੀਆਂ ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਹੋਣ ਦਾ ਸ਼ੱਕ ਹੈ। SI ਪ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਮੌਕਾ ਪਰ ਪੁੱਜ ਕੇ ਹਸਬ ਜਾਬਤਾ ਕਾਰਵਾਈ ਅਮਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹੋਈ ਦੋਸੀ ਉਕਤ ਦੇ ਮੋਟਰ ਸਾਈਕਲ ਦੇ ਹੈੱਡਲ ਨਾਲ ਬੰਨੇ ਲਿਫਾਫਾ ਨੂੰ ਹੈੱਡਲ ਨਾਲੋਂ ਖੋਲ ਕੇ ਚੈਕ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ 50 ਗੋਲੀਆਂ ਖੁੱਲੀਆਂ ਰੰਗ ਚਿੱਟਾ ਜਿੰਨਾਂ ਪਰ ਅੰਗਰੇਜੀ ਦਾ ਕੈਪੀਟਲ ਅੱਖਰ N ਅਤੇ 40 ਗੋਲੀਆਂ ਖੁੱਲੀਆਂ ਰੰਗ ਬਦਾਮੀ ਜਿੰਨਾਂ ਪਰ ਅੰਗਰੇਜੀ ਦਾ ਕੈਪੀਟਲ ਅੱਖਰ RS ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਕੁੱਲ 90 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆਂ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈਆਂ। ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਹੈ।	90 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆ	SI ਪ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਬਾਣਾ ਲੰਬੀ
16	ਸਿਟੀ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	196 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਗੋਣੇਆਣਾ ਰੋਡ ਗਲੀ ਨੰ 03 ਨੇੜੇ ਅਤਰਸਰ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਸ.ਬ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ	ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮੋਰ ਪੁੱਤਰ ਜੰਗੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਗੋਣੇਆਣਾ ਰੋਡ ਗਲੀ ਨੰ 03 ਨੇੜੇ ਅਤਰਸਰ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਸ੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਬਾਹਰੇ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਲਿਆ ਕੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਸ ਪਾਸੇ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।	25 ਬੋਤਲਾ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼	ਸ.ਬ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ

17	ਸਿਟੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	197 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 22B/61/85 NDPS ACT	ਗਾਰਡਨ ਕਲੋਨੀ ਬੁੜਾ ਗੁਜਰ ਰੋਡ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ	ਲਵਨੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਲਵ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਕਾਲੂ ਦੀ ਵਾੜੀ ਕੋਟਲੀ ਰੋਡ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਇੱਕ ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ 824 ਸਮੇਤ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਾਰਡਨ ਕਲੋਨੀ ਬੁੜਾ ਗੁਜਰ ਰੋਡ ਸਮਸ ਦੇ ਨਜਦੀਕ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਲੜਕਾ ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਲਿਫਾਫਾ ਮੋਮੀ ਪਾਰਦਰਸੀ ਫਣੀ ਆਉਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ। ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਇਕਦਮ ਘਬਰਾ ਕੇ ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਮੁੜ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਾਹਲੀ ਕਾਹਲੀ ਕਦਮੀ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾ ਨੂੰ ਹੋ ਤੁਰਿਆ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਸੱਕ ਦੇ ਬਿਨਾਹ ਪਰ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਜਿਸ ਤੇ ਸ.ਬ ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ 370/ਸਮਸ ਮੋਕਾ ਪਰ ਪੁੱਜੇ। ਜਿਨਾ ਨੇ ਉਕਤ ਨੌਜਵਾਨ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਉਸ ਪਾਸੋਂ ਕੁੱਲ 180 ਮਾਰਕਾ Tramadol Hydrochloride Tablets USP 100 mg ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਇਆ। ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	180 ਨਸੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆ	ਸ.ਬ ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ
18	ਸਿਟੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	198 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਕੋਟਲੀ ਰੋਡ ਗਲੀ ਨੰ 02 ਨੇੜੇ ਲਾਡੀ ਕਰਿਆਨਾ ਸਟੋਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਰੋਹਿਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਰੋਹਿਤ ਪੁੱਤਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਕੋਟਲੀ ਰੋਡ ਗਲੀ ਨੰ 02 ਨੇੜੇ ਲਾਡੀ ਕਰਿਆਨਾ ਸਟੋਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਬਾਹਰੇ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਲਿਆ ਕੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਅੱਜ ਵੀ ਆਪਣੀ ਨਾਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਵੇਚ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਰੰਗੇ ਹੱਥੀ ਕਾਬੂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।	15 ਬੋਤਲਾਂ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ	ਸ.ਬ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
19	ਲੱਖੇਵਾਲੀ	88 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/01/14 EX Act	ਚਿੱਬੜਾਵਾਲੀ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਸ:ਬ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਰਮੇਸ਼ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਗੱਬਰ ਪੁੱਤਰ ਪੰਪਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਚਿੱਬੜਾਵਾਲੀ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਹੈ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਨੇੜੇ ਵਾਟਰ ਵਕਸ ਸੇਰੇਵਾਲਾ ਰੋਡ ਨਜਾਇਜ ਸਰਾਬ ਰੱਖ ਕੇ ਗਾਹਕਾ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਰੋਡ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਪਾਸੋਂ ਕਾਫੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਬਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	18 ਬੋਤਲਾਂ ਨਜਾਇਜ ਸਰਾਬ	ਸ:ਬ ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
20	ਲੱਖੇਵਾਲੀ	89 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/01/14 EX ACT	ਚਿੱਬੜਾਵਾਲੀ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਹੇਲਦਾਰ ਨਵਦੀਪ ਸਿੰਘ	ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਛੱਤਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਚਿੱਬੜਾਵਾਲੀ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਨਜਾਇਜ ਸਰਾਬ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਰੋਡ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਦੋਸੀ ਉਕਤ ਪਾਸੋਂ ਕਾਫੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਬਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	ਸਵਾ 20 ਬੋਤਲਾਂ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ	ਹੇਲਦਾਰ ਨਵਦੀਪ ਸਿੰਘ
21	ਸਦਰ ਮਲੋਟ	130 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਕਟੋਰੇਵਾਲਾ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਸ:ਬ: ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਨਿੱਕਾ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਕਟੋਰੇਵਾਲਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਨਜਾਇਜ ਸਰਾਬ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦੇ ਆਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਉਨਾਂ ਦੇ ਘਰ ਰੋਡ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਅਤੇ ਲਾਹਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਇਤਲਾਹ ਭਰੋਸੇ ਯੋਗ ਅਤੇ ਮੋਹਤਬਰ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਵਾਇਆ।	100 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ	ਸ:ਬ: ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
22	ਸਦਰ ਮਲੋਟ	131 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਕਟੋਰੇਵਾਲਾ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਸ:ਬ: ਪ੍ਰਭਜੋਤ ਸਿੰਘ	ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਸ਼ਾਨਾ ਪੁੱਤਰ ਬੂੜਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਕਟੋਰੇਵਾਲਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਨਜਾਇਜ ਸਰਾਬ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦੇ ਆਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਉਨਾਂ ਦੇ ਘਰ ਰੋਡ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਅਤੇ ਲਾਹਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਇਤਲਾਹ ਭਰੋਸੇ ਯੋਗ ਅਤੇ ਮੋਹਤਬਰ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਵਾਇਆ।	80 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ	ਸ:ਬ: ਪ੍ਰਭਜੋਤ ਸਿੰਘ
23	ਸਦਰ ਮਲੋਟ	132 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਝੋਰੜ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਸ:ਬ: ਸੁਖਮੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਮਾਇਆ ਪਤਨੀ ਤੋਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਿੱਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਝੋਰੜ	ਬਰਜਮਾਨਤ ਰਿਹਾਅ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਨਜਾਇਜ ਸਰਾਬ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦੇ ਆਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਉਨਾਂ ਦੇ ਘਰ ਰੋਡ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਅਤੇ ਲਾਹਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਇਤਲਾਹ ਭਰੋਸੇ ਯੋਗ ਅਤੇ ਮੋਹਤਬਰ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਵਾਇਆ।	09 ਬੋਤਲਾਂ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ	ਸ:ਬ: ਸੁਖਮੰਦਰ ਸਿੰਘ
24	ਸਦਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	193 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਕਾਨਿਆਵਾਲੀ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ	ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਭੋਲਾ ਪੁੱਤਰ ਸਿੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਕਾਨਿਆਵਾਲੀ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਨਜਾਇਜ ਸਰਾਬ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦੇ ਆਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਉਨਾਂ ਦੇ ਘਰ ਰੋਡ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਅਤੇ ਲਾਹਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਇਤਲਾਹ ਭਰੋਸੇ ਯੋਗ ਅਤੇ ਮੋਹਤਬਰ ਹੋਣ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਵਾਇਆ।	200 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ	ਸ.ਬ ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ
25	ਸਦਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	194 ਮਿਤੀ 29.11.2023 ਅ/ਧ 22B/61/85 NDPS ACT	ਕਾਨਿਆਵਾਲੀ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਗੁਰਦਿਤਾ ਸਿੰਘ	ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਕਾਲਾ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਪੱਪੂ ਵਾਸੀ ਢਾਣੀ ਨਜਾਮਤ ਕੁਕਰੀਆ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਇੱਕ ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ ਸ.ਬ ਗੁਰਦਿਤਾ ਸਿੰਘ 226/ਸਮਸ ਸਮੇਤ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮੁਦਕੀ ਮਾਇਨਰ-3 ਤੋਂ ਕਰੀਬ 150 ਮੀਟਰ ਪਿੰਡ ਕਾਨਿਆਵਾਲੀ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਪੈਦਲ ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਕਾਲੇ ਰਮਗ ਦਾ ਲਿਫਾਫਾ ਫਣੀ ਆਉਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ। ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਇੱਕ ਦਮ ਘਬਰਾ ਆਪਣੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਫੜੇ ਲਿਫਾਫੇ ਦੇ ਨਾਲ ਕਾਹਲੀ ਕਾਹਲੀ ਨਾਲ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਤੁਰਨ ਲੱਗਾ। ਜਿਸਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਸੱਕ ਦੇ ਬਿਨਾਹ ਪਰ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਜਿਸ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕਰਨ ਤੇ ਉਸ ਪਾਸੋਂ ਕੁੱਲ 120 ਨਸੀਲੀਆ Tramadol Hydrochloride Tablets IP 100mg Colovidol 100 SR ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਇਆ। ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	120 ਨਸੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆ	ਸ.ਬ ਗੁਰਦਿਤਾ ਸਿੰਘ

ਸਹੀ/-
ਇੰਚਾਰਜ ਪੀ.ਸੀ.ਆਰ
ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ